
- 1 - 

Ｐ１８３  例題２ 

  円を適当に一つ描きましょう。 

  弦ＡＢをひきます。中心からの距離が７ｃｍだそうです。なので中心Ｏから弦ＡＢに引 

いた垂線は７ｃｍです。確認しましょう。ＯＡはいくらでしょうか？「９ｃｍ」 

  ＡＨを？  「ｘｃｍ」としましょう。 
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なんかの二乗たすなんかの二乗はなんかの二乗という式をいってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問５ 

 

   なんかの二乗たすなんかの二乗はなんかの二乗という式をいってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問６ 

  長さを確認しましょう。ＡＯは？「９ｃｍ」ＰＯは？「３ｃｍ」 

  ＡＰの長さを？「ｘｃｍ」としましょう。 

   なんかの二乗たすなんかの二乗はなんかの二乗という式をいってください。 
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Ｐ１８４  例題３ 
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 （１）ＡＢの上か下に直角三角形をつくります。どちらに作りましょうか？ 

       「下」 

   なんかの二乗たすなんかの二乗はなんかの二乗という式をいってください。 
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 （２）ＣＤの上か下に直角三角形をつくります。どちらに作りましょうか？ 

       「上」 

   なんかの二乗たすなんかの二乗はなんかの二乗という式をいってください。 

 

 

 

 

 

問７  「問７を読んでください」「やってみましょう」 
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（１）                                 （２） 
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練 習 問 題   

 （宿題と

して ７分

程度） 
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